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1. (1 punto) Estudie las propiedades de memoria, causalidad, linealidad, estabilidad,
invarianza temporal e invertibilidad del siguiente sistema, demostrando en cada caso
sus respuestas.

y(t) = sen (x(2t))

2. (Total 1.5 puntos) Sea X(ω) la transformada de Fourier de la señal x(t) repre-
sentada en la Figura 1. Realizar los siguientes cálculos sin la evaluación expĺıcita de
X(ω).

a) (0.3 puntos) Encuentre ∠X(ω).

b) (0.3 puntos) Encuentre X(0).

c) (0.3 puntos) Encuentre
∫∞
−∞X(ω)dω.

d) (0.3 puntos) Evalúe
∫∞
−∞ |X(ω)|2 dω.

e) (0.3 puntos) Dibuje la transformada de Fourier inversa de <{X(ω)}.
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Figura 1:

3. (Total 2.5 puntos) Sea x[n] una señal discreta periódica con periodo N = 4, y
x[n] = sen

(
π
4
n
)

para 0 ≤ n ≤ 3.

a) (1 punto) Determine los coeficientes ak de su representación en serie de Fou-
rier.
NOTA: Se recomienda calcular de manera independiente los coeficientes para
cada valor de k.

b) (0.75 puntos) Obtenga y dibuje su transformada de Fourier, X(Ω).

c) (0.75 puntos) Halle la salida y[n] cuando x[n] es la entrada del sistema LTI
cuya respuesta al impulso es:
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4. (Total 2.5 puntos) Una cierta señal x(t) tiene la transformada de Fourier siguiente:

X(ω) =
cos2(ω)

1 + jω

a) (1 punto) Halle la transformada inversa de X(ω), es decir, la señal x(t).

b) (1 punto) Si x(t) es la entrada de un sistema LTI cuya respuesta al impulso
es h(t) = e−2tu(t), obtenga la salida, y(t).

c) (0.5 puntos) Calcule
∫∞
−∞ y(t)dt.

5. (Total 2.5 puntos) Considere el sistema mostrado en la Figura 2:
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Figura 2:

donde x(t) = sen(10πt)
πt

y p(t) =
∑∞

k=−∞ δ(t − kT ), siendo la frecuencia de muestreo
ωs = 60π.

a) (1.5 puntos) Dibuje las transformadas de Fourier siguientes: X(ω), W1(ω),
W2(ω), Z(ω), P (ω), Zp(ω) e Y (ω).

b) (1 punto) Obtenga la señal de salida, y(t).


